éz-é T O UDN WD, I N[0 A0 0 |ROo
HM O D] 0|> N |IN|D|IIRQY
§§ N | lM > (MM o S >
gl 4 (MO 1O | = |9 |U]c ||=0
FolQ =\ =|ol=2=2 5
Hslo|off =7~ 2 S =
X | D Flo|l=]|o| - 3 1:100
g 4[>
¥ 0| O T =20 oO|ES 2
s < Z || ™M > |3 =23
¥ B a M =7
28 - = | = ||l== =
E:‘a_ —| O Z X (@) — w
32 M| On - < S
Al | O Z|= |3 =<
9 > > | O
~ § ~ — ™
= cC | Z2 | Z
= : (G A\
~ 3
— o
(@]
3
>
© g e
3 O o o
o 0.0 1.67| 98.18| 99.85| 99.85|Studnia inst., requlator przepfywu Qmax=2l/s MTh s O
'Q' — o Pro}. wigczenie do kanafu 8500, Rz.d.=98.18 U” I —
o N Pro}. wiqczenie kanafu WP1 6160, Rz.d.=98.28
3 Proj wiqczenie kanafu WP2 9160, Rz.d.=98.18
2.5 98.19 Pro]. kabel telek.
Y
g <
o @)
220| U0 98.25 Proj. kabel energ.
O
20
. N . roj. _kabel enerq.
26.5 98.26 Proj. kabel
~
O
O 335 N 2.31| 98.28| 99.66|100.59|Studnia_bet. DN1200, wiaz ¢6OO k. D 400 N O
N Ut Proj. wiqczenie kanafu ¢ = —F O
(@) Likw. kan. deszcz. $400, de =95. 21 Y
@) do Tikwidacji =
39.0 98.30 Proj. kabel energ. - | .
— Kabel energ. 1
40.5 I 98.30 Gaz. N/PR 625
> Likw. kabel NN x \
~ Likw. linia napow. <
«w 485 N 98.33 Kan. deszcz. #150, Rz.d.=97.60 \
©50.5 3 98.33 Proj kabel telek.
Skrzyzowanie z proj. KS 8160, Rz.d.=97.61
»
=~
(@] N
O 64.5 = 4.05| 98.37]100.04|102.42|Studnia_bet. DN1200, wiaz #600, kl. D—400 < ’\u | P — — O
W o 2.35[100.07 Proj. wiqczenie kanafu WP4 6160, Rz.d.=100.92 &
66.5 ¢ 100.21 Likw. kan. deszcz., Rz.0.=98.24 =
do Tikwidacji —_.
70.5 100.43 Wod. miejski 863, Rz.0.=98.25 S .
o
74.0 100.65 Gaz. N/PR
N
©
. . ikw. gaz.
<80.5 101.06 Lik N/PR 280 *
do Tikwidacji
Y
<
)
89.5 101.59 Likw. gaz. N/PR 932 5
w Pro]. kabel energ. i
o 930 O 2.37| 101.81] 100.10| 104.18|Studnia_bet. DN1200, wiaz #600, kl. D—400 = I — Y
-~ ~0 I;ro. w’(qclzenie kanatu WP5 @160, Rz.d.=102.71 2t JILL ! = ~
ro). kabel energ. =
(—IJ; [ikw. [inia_napow. \5,_7-/
[ikw. [inia_napow. o ©
& 98.5 102.14 Ckw—qaz N/PR 975 X &
()} do Tikwidacji
- 102.5] N 102.37 Likw. wod. miejski 50, Rz.0.=98.28 x
(N do Tikwidacji
f‘_o,,‘ Q)-.I
o '_
I
~J
.U'I
O |on
3 |©
© N
o _| 1235 =) 2.39)|103.62|100.02| 106.01|Studnia bet. DN1200, wtaz 6600, kl. D—400 & ’\u — s O
&) ]| 1.89]104.12 Proj. wiqczenie kanafu WP6 6160, Rz.d.=104.52 =N It . o
125.5 o 104.32 Likw. kan. san., Rz.d.=98.30 a3 =
N NG do Tikwidac]i N
= — 3
o
O _| 134.0 3 1.49] 105.16[ 99.99106.65|Studnia bet. DN1200, wtaz #600, kl. D—400 % O
o ~ /L/ °
N .
S 1395 O 1.31/105.56 | 100.15]106.87]0 P S
o o
= Studnia inst., regulator przeptywu Qmax—ZI{N
'UProl w’rqczenle o kanafu D1 9500, Rz.d
o 0.0 167 9818 99.85 99.85 Proj. wiqczenie kanafu WP2 @160, Rz.d.=98. -
4= “Tow G| 1577 98.28] ' , =
o o ﬁ%'u U"\N Proj. kabel telek.
w O (@2
% 5508 13 1.40( 98.45| 99.85] 99.85|Wpust uliczny $0.500m %
= Studnia inst., requlator przepfywu Qmax= ZIKN %
Bgrol wiqczenle §o k?nawllia 1Dﬁ;1y:000é Rdz d9 %180'%
roJ. wigczenie kanatu z
_$_ o 0.0 1.67 9818 99.85 99.85 o
—_— M —_—
o 2.5 U%'U w0 98.26 Proj. kabel telek.
o0 N, ¢
o 6.5 mao SN 98.37 Kan. san., Rz.d.=97.25
ox | do Tikwidac]i
= 8.5 3 1.40| 98.43| 99.85| 99.83|Wpust uliczny 80.500m =
NG Wod. miejski” #7100, Rz.0.=98.05 NG
do Tikwidacji
=
_DStudma bet. DN1200, wtaz ¢600, kl. D—400
_$_ o 0.0 Eg N on 231 98 99.66 100.59 PrOJ wiqczenie do kanatu D1 8500, Rz.d.=98.28 o
S2 31 S =
! THI] 9
o =15 25 s|2eI 3 \R[ 2] :39§| 99.66] 100.62 | Wpust uliczny 60.500m S = =
N Kan. deszcz. © N
Etudngl do Tkwidacji N
an. deszcz.
do Tikwidacji
E
oy N Studma bet. DN1200, wtaz #600, kl. D—400
NS o ‘P 405 98, 37 100.04 102.42 PFOJ wigczenie do kanatu D1 ¢500/¢03 Rz.d.= 37L00 07 o
N |SQS]3 \s- [ 150710097] [ [Woust_uliczny 90.500m SN e (=
-l> 1.40 1071.01 100.04 102.41 Kan. deszcz. 9400, Rz.d.=98.24~ : ~
do Tikwidacji
=
Y
oV N~ O Studnia bet. DN1200, wiaz 8600, kl. D—400
_$_ E 0.0 ﬁ%'cu'U‘l\U—n' %% 118%9} 100.10 104.18| Proj. wiqczenie do kanatu D1 80.3, Rz.d.=101.81 | > 1 ey iy E
= > N = AN . . Linia _napow. NPEv “—%ﬂg = s
o o 0 I —1 HEe———-F———"-FH ©
> 75 T40 102.87 100.10 104.27 Wpust uliczny $0.500m 2 | >
=
)
of I O> Studnia bet. DN1200, wtaz #600, kl. D—400
_%U - __;U—Uo o —2.39 103.62 100.02 106.01 Proj. wiqczenie do kanatu D1 0.3, Rz.d.=103.62/104.12 N
o="18 %S;‘§|3 \sg| 14910452 [ Woust uliczny #0.500m & =
o 1.40 104.62 100.02 106.02 o o
elelolple] o I > 2 - = P SN 8‘ N
< 5E (5|8 g sk g 5 e = [}
H {1 HEEIE <| 3 8z 83
3 % 5|23 g §ig¢ g g @) 2 3 > N 2 - N 20| Dz min.30
1® > sifs ) § 01 3 53 9g°
N a 2 j & © = °© o 3
\ 5 S Q 3 1] 3 c
N {EREREAE I g i 5| s3%§ gl ¢ 3 86 &= !
2721 IR]3 2 3 2 [} ﬁ&% [j_J 3 —E-U =z N N X Ao o
g RISIE 8 v 8 §| N8%§ =8O S 22 2.
§ el g8 ¢ 2§ §| ads g ~al So $°2
2|l |3 e i 3| §3iF 2=z'8 Z > 200
AR m ® 3 Ex0 g_.m 3 < T 3T a
2 |2 2 |3 | §|-F8s Z| | 883 e 57 23
w32l 2] o] 2 2 g | 038§ 0) 22 = 3, S =
= |2 x| R 9) z| 23§ X F IS @ 2 o !
[ @ o N E il o 3 3 N (8 E Q 2- o O
g = g o §138c% 2 = R & Q =R
3 $ 5 E’ 8 g :’:'G T [e) g 3 - 8 = —. 3 S5
z| 8 ) 2| g353 J6 @ L&) £ o a 2=
3 SIS R| R |2 £ 8228 02 o g > T " a 53
Sl B3l s | @ o AR TS &3 ® & S o N JN
K2 25| ¥ N N | 28 x 826 3 @ T < o N No
Sliel¥%| & | & 2| 5G4 38 Z2< o s X =) @ S o Z ZZ
ik S o |3 Esiz | g3 |2 8 ° 2% a8 B g
a 5 = = = 7] = —. =+ 3 T
> 8 | FIE3E | 3% & 5 - 5 3 : R P 8
Q 33 a X3 wn 3 > ~< —_.a
g g I Ay xS o > Q N,
N ] g &8 a3 N g 3 o
" 2 |37 3394 g =
DL A Y o S @
£z 6 Wa o 3.
H Saq 0
) -

MO IVNVH

VINIIMOAVSOd 1VINGHOS




